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Macro-économie

Dans le cadre de sa stratégie de stimulation du changement du comportement des individus, entreprises, administrations et organisations, le programme Sustainability-Club développe divers projets et sous-projets. L’objectif de ce groupe d’experts est de calculer les impacts sociaux, économiques et environnementaux des actions de Gaea pour établir un équilibre Win/Win entre l'entité (entreprise, école ou administration) et l'environnement tout en gagnant en bien-être de ses collaborateurs et en profitabilité.
Le groupe Macroéconomie est un sous-projet constitué d’experts en économie ayant pour objectif d’analyser la partie impacts économiques.
Il s’agit donc d’un projet support qui permettra de collecter les données macroéconomiques et d’analyser  leurs  impacts en termes de durabilité à l'échelle nationale, régionale et mondiale. Ce projet se penche également sur les conséquences macroéconomiques des relations économiques unilatérales, bilatérales ou multilatérales sur l’environnement.
Par conséquent, le projet consistera à trouver les indicateurs idéals permettant d’établir une comparaison entre villes, régions, pays en matière de durabilité. Le but derrière cette recherche est d’amener les populations et décideurs politico-économiques de revoir leurs actions par rapport à l’application du développement durable et à la sauvegarde de  l’environnement dans leurs zones géographiques.
Pour finir, le projet macroéconomique va permettre aux populations et décideurs politico-économiques de mieux orienter leurs actions en faveur du développement durable et de la lutte contre le changement climatique.  Ainsi, ce projet pourrait être une feuille de route vers les villes, régions ou pays durables.



Mission


Ce projet se penche sur les conséquences macroéconomiques des relations économiques unilatérales, bilatérales ou multilatérales sur l’environnement.


Dans le cadre de ce projet, nous recherchons un(e) :


 Economiste (H/F)



Vous serez amené(e) à :

· Réaliser des études d'impacts économiques en utilisant une méthode coût-bénéfice, suivant les demandes d'autres projets de gaea21 et conclure sur la pertinence des projets gaea21;
· Mener une étude d'impacts complète sur un domaine relatif à la macro-économie: économie du développement régional, consommation responsable, innovation en agriculture et développement durable, investissement dans les projets verts, inflation dans l’économie Suisse et  création d’emplois verts;
· Vous former à l'analyse de cycle de vie et réaliser une ACV pour un produit choisi, ainsi que la possibilité de vous former au logiciel openLCA


Nous vous offrons : 
· La possibilité de développer et d’acquérir des compétences grâce à une expérience concrète dans votre domaine d’étude;
· Une formation à des méthodes et outils de travail professionnalisants pour vous permettre d’augmenter votre efficacité et vos compétences;
· Un poste à responsabilités avec une large autonomie;
· Un travail dans une équipe dynamique et pluridisciplinaire dans vos domaines d’intérêt;
· Une expertise dans le domaine du développement durable;
· Une formation sur l’Analyse de Cycle de Vie menant à l’obtention d’un certificat à la fin de la période de stage;
· Une formation au logiciel openLCA.

Votre profil pour avancer ensemble  :
· Bachelor ou de Master (achevé ou en cours) dans un branche de l’économie ou  avec parcours en économie appliquée, en statistiques et traitement de données, en politiques énergétiques et environnementales ou encore une formation jugée équivalente;
· Vous vous intéressez aux différentes applications du développement durable et à l’économie circulaire;
· Vous êtes à l’aise avec les logiciels bureautiques;
· Vous disposez de capacités de recherche, d’analyse et de synthèse;
· Vous êtes organisé(e) et curieux(se), autonome et proactif avec un sens des responsabilités;
· Niveau de langue Français B2 minimum requis (anglais est un plus).


Les modalités du poste :
· Début du stage : immédiatement ou à convenir;
· [bookmark: _heading=h.3znysh7]Durée du stage : 6 mois 50% ou 3 mois 80%,ou micro contrats pour des commandes;
· Le travail se fait totalement à distance (télétravail);
· Horaires:  à définir en fonction de vos disponibilités;
· Le stage n’est pas rémunéré mais nous certifions les compétences professionnelles développées et acquises par un certificat.

Si vous vous sentez concerné(e) par le développement durable et que vous avez envie de gérer des projets de manière autonome, n’hésitez pas à nous faire parvenir votre dossier de candidature complet (CV et lettre de motivation) par courrier électronique à l’adresse suivante : hr@gaea21.org en précisant la référence de l’annonce.
Afin de mieux connaître notre association, vous avez la possibilité de vous rendre sur notre site internet : www.gaea21.org


STAGE EN TÉLÉTRAVAIL

Depuis 2005 gaea21 forme et coache des étudiants ainsi que des personnes en reconversion professionnelle, en contribuant à leur développement professionnel et personnel. 
Dans le contexte économique actuel, où le télétravail devient un atout, gaea21 offre la possibilité de se former en gestion de projet et management en développement durable. Elle est un acteur majeur dans la promotion et la valorisation des métiers verts de demain.



	gaea21 est un think tank, un centre de recherches appliquées en économie circulaire et économie verte, un organisme de post-formation, une interface et une plateforme de facilitation et de compétences pluridisciplinaires qui crée des passerelles entre individus, entreprises privées, administrations. 
gaea21 développe des programmes sur mesure et des outils concrets et innovants articulés autour de la production et de la consommation responsable. Ces programmes ont pour impact de stimuler le changement de comportement des 3 acteurs précités. En ce sens, l’action de gaea21 est une mise en œuvre et une application de l’Agenda 21, signé par la Confédération helvétique.
[bookmark: _heading=h.2et92p0]gaea21 est aussi, fondamentalement un organisme de post-formation et une plateforme d’insertion et de réinsertion professionnelle. Notre taux d’insertion et de réinsertion se maintient entre 94% et 97% depuis 2007 pour plus de 1250 personnes passées dans notre organisation.
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